Zadanie 5. (6 pkt)
Przeczytaj ponizszy tekst i zapoznaj sie z treScig zadania. Wybierz zgodne z treScia tekstu zakonczenia zdan
(5.1. - 5.6.), zakreslajac litere A., B., C. lub D. Za kazde poprawne rozwigzanie otrzymasz 1 punkt.

VYes:kas B oTnyck, He 3a0y/db...

[TpubaMXKAIOTCsT KAHUKYJIBI, ¥ BCE Mbl MEYTAEM OTIOXHYTb U pacciabUThCsl. BbIBAET, 4TO B OTI5IXE MEIIAET HaM

OITHA HEMPUSTHAS MBICJIb: & UTO €CJIM HAC 33 3TO BpeMsl 000Kpau?

UT0OB TaKOE HecUacTbe He CIIYYUIIOCh C BaMH, epell OTHE3A0M ClIeyeT NOAyMaTh, Kax BOMLIOTHTD B J)KU3Hb

u3peyeHne «Mo# IOM — MOsI KPETIOCTh» B IIPSIMOM CMBICIIC.

Jo oTwe3na:

1. TIpoBepbTe MPOYHOCTH 3aMKOB B JABEPSIX U B OKHAX M He 3a0ydbTe MX 3aKpbITh. EcTi Ox=za HiIH IBEPb HE
3aKpBIBAIOTCSI IUIOTHO U HAAEKHO, HAZIO MOMEHSTh 3aMKH B HUX.

2. He octaBnsiiTe foMa HUKAKUX AparoleHHOCTel unu aeHer. [losepbTe, BOPLI 3HAXOT BCS MeCTa. Kya4a JIIOAU
IpSYYT LIEHHBIE BEINY, 1€ eCJIM HaM KaXXeTCsl, YTO B XOJOAUIbHUKE YK HABEPHO He cTa=yT uckaTs! Camoe
HagEXHOe MECTO IJIsI HEHHOCTEH — celid B OaHKe.

3. ITonpocute cocena, 4ToObl BpeEMsl OT BPEMEHM 3arisblBall K BaM B KBAPTHDY H SniHEHMaT I0YTY M3
MOYTOBOTO sAmMKa. IlucbMa B SIMKE — 3TO AJI BOPOB TOYHAs HUH(OpPMAIMA, 9TO O a yexanu. He
MOBPEIUT TAKXKe, €CIM COCe MOCHOUT Y BaC IOMA HEMHOXKO, BKJIIOUUT PAIHO HIH TEISBH30D, 4TOOBI

CO30aTh BUOAUMOCTD, UTO X03s1€Ba J0OMaA.
HCT, KOHEYHO, BO3MOXHOCTH IPEAYNPEAUTE BCE BO3MOXHBIE HETIPUATHOCTH. OpmHaxko. ecta IOCISayeTe 3TUM
3 COBETaM, HEIIPOUIEHBIM I'OCTSAM IOMACTh B Balll IOM 6y£[€T CJIOKHEC.

5.1. Korpa HauMHAIOTCS KAHUKYJIBL, HAZ0 5.4. Bo BpeMms1 Ballero OTCyTCTBHSA NONDOCHTE

A. mouckaTb paboTy, 4ToObI 3apadOTaTh AEHBIU. cocena, YTOObI

B. noiiTu B TypOIOpO U IOCMOTPETH PEKJIAMHBIE A. 3arJI0bIBaJl K BaM B KBAPTHPY H BLIEHMAT ITOYTY
OyKJIETHI. U3 TIOUYTOBOIO SIIUKA.

C. IOTOBOPUTHCS C COCEIOM, YTOOBI MOHAOMIOAANT 32 B. 3arisiabiBai B KBAPTUPY ¥ IOTHBAT IBETHL
HaIlUM JOMOM. C. NOXuUJI B BalllEM AOME BO BPEM# BAIIErO

D. nomymaTh 0 TOM, 4TOOBI HUMTO HE MEMIAJIO HAM OTCYTCTBHSL.
XOPOIIO OTAOXHYTh. D. yGupas peryaspHO Ball I0M.

5.2. UtoOBI Hac BO BpeMsl KaHHUKYJI HE 0O0OKpanu,

Hano 5.5. TouHast uHpOpMaLKs A7151 BOPOB.
A. BEIKJIIOYUTH CBET U 32KPBITh OKHA. YTO XO351€BA YeXaJld — 3TO
B. mpoBepuUTh IPOYHOCTH 3aMKOB B ABEPSIX U B OKHAaX  A. BCE 3aKpbIThle OKHA.
U He 3a0bITh UX 3aKPHITh. B. 3akpbITasi BXOJHAs IBEPb.
C. NOMEHATh 3aMKH B BEPSIX. C. nucbMa B SIIIHUKE.
D. Hukyna He ye3XaTb. D. uBeTHl Ha JIECTHUIIE.
5.3. UToOBI BOpBI HE B3sUIM HUKAKUX LIEHHOCTEN 5.6. UToOBbI cO30aTh BUAUMOCTD, 4TO X035€Ba
UJIY IeHeT, Halo ZI0Ma, MOXHO

. OTHATh UX POOUTEIISIM, YTOOBI OHU UX CHIPSITAJIH.

. CIIpAATATbh UX B KAKOM-HHOYIb 6€30I1aCHOM MECTE.
. OTHaTh ux B OaHK, B ceid.

. OHOJDKUTB UX APYTY.

. OCTABUTHb BKIIFOYEHHBIM CBET H TCICBH30D.

. OTKPBITh OKHa U BKJIFOUHUTL CBCT.

. COEJIaTh TPOMKO MY3bIKY H OTKPBITH OKHA.

. IOIIPOCUTL coceaa, yTOOBI MOCHOET V Hac 10Ma,
BKJTFOUHUJI paguO UJINU TEJIIEBH30D.
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Przenie$ rozwigzania na karte odpowiedzi! (z. ¢w.)



